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ЗАДАНИЕ Д1-1
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РЕШЕНИЕ:
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Рассмотрим движение тела на участке АВ. Принимая тело за материальную точку, покажем действующие на него силы: вес 
[image: image9.wmf]G

, нормальную реакцию 
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 и силу трения скольжения 
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.  
Составим дифференциальные уравнение движения в проекциях на оси х1 и у1:
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Из второго уравнения:
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Сила трения скольжения:
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Тогда первое уравнение принимает вид:
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Дважды интегрируем полученное дифференциальное уравнение:
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Для определения постоянных интегрирования воспользуемся начальными условиями задачи: при 
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Находим:
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Тогда
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Для момента 
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Т.е.:
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Отсюда находим:
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Рассмотрим движение тела на участке ВС. На тело действует только вес 
[image: image34.wmf]G

.  
Составим дифференциальные уравнение движения в проекциях на оси х и у:
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Дважды интегрируем полученные дифференциальные уравнения:
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Для определения постоянных интегрирования воспользуемся начальными условиями задачи: при 
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Тогда дифференциальные уравнения на участке ВС принимают вид:
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В момент падения 
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Выразим время 
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 из первого уравнения:
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Подставим найденное выражение во второе уравнение:
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Подставляем известные значения:
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Ответ: 
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